
В Следственном комитете Якутии состоялось торжественное собрание, посвященное 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



6 мая 2016 года в зале заседаний следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) состоялось торжественное собрание, посвященное 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Почетными гостями мероприятия стали ветеран Великой Отечественной войны Егор Егорович Кириллин и ветеран тыла Николай Семенович Ефимов.

Егор Кириллин был призван в армию весной 1945 года. Поколению призывников весеннего призыва после победы над фашистской Германией выпал жребий защищать восточные рубежи Советского Союза.

Егор Егорович награжден правительственными наградами, медалями “За Победу над

Японией”, “30 лет Советской Армии и Флота”, медалями в честь 60-летия, 70-летия, 90-летия Вооруженных сил СССР, всеми юбилейными медалями победы в Великой Отечественной войне, медалью “Маршал Г.К. Жуков”, знаками “Фронтовик 1941-1945”, “Участнику Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.”

На собрании также присутствовали ветераны следственных органов Валерий Михайлович Филатов, Рауф Фасхитдинович Ильчибаев, Председатель Общественного совета при следственном управлении Вильям Очирович Иванов, воспитанники подшефной школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, руководство и коллектив следственного управления.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина Валерий Филатов за содействие в решении возложенных на Следственный комитет РФ задач, активную работу по патриотическому и нравственному воспитанию молодежи, верность традициям российского следствия награжден медалью «За содействие».



Добрым новшеством в традиционных предпраздничных встречах явились выступления хора сотрудников и сотрудниц следственного управления, которые исполнили собравшимся песни «Смуглянка» и «Катюша».



Трогательные поздравления преподнесли ветеранам и следователям воспитанники подшефного ГКОУ РС (Я) «Республиканская специальная (коррекционная) школа-интернат № 2 VIII вида для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Душевные выступления школьников – песни военных лет и красочный танец под легендарную «Катюшу» никого не оставили равнодушными.

Юные артисты, а также ветераны, которые приехали в гости к следователям, были награждены подарками.



В завершение мероприятия сотрудники управления и гости сфотографировались на память о теплой встрече.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1035508>